

Политех будет готовить топ-специалистов по ИИ и ИТ

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций России и Аналитический центр при Правительстве РФ подвели итоги конкурсного отбора вузов для получения грантов на запуск программ высшего образования, направленных на подготовку высококвалифицированных специалистов в области искусственного интеллекта и информационных технологий. Политех стал победителем обоих конкурсов. Проект будет реализован на базе Института компьютерных наук и кибербезопасности.



В ИКНК создадут две структуры.

- Кросс-отраслевой образовательный центр искусственного интеллекта.
- Образовательный центр программно-аппаратных комплексов для информационных систем, систем хранения данных и телекоммуникаций.

Победа в конкурсе стала закономерным этапом развития ИТ-образования в нашем университете. Сейчас стоит задача создать образовательную среду, нацеленную на развитие навыков анализа больших объемов данных, владения методами машинного обучения, глубокого понимания

возможностей и ограничений искусственного интеллекта, а также способности оценивать этические последствия применения новейших цифровых решений. Совместная работа университета и наших партнёров по созданию специализированных центров способствует подготовке профессионалов высокого уровня, способных успешно справляться с современными вызовами рынка труда и усиливать конкурентоспособность России в мировой цифровой среде, — рассказала проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

Реализация проекта будет осуществляться совместно с индустриальными партнёрами из числа ведущих ИТ-компаний, включая Ростелеком и YADRO.

Приём на программы бакалавриата в сфере ИИ и ИТ стартует уже в этом учебном году. Готовить топ-специалистов будут в рамках нацпроекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства».

Дата публикации: 2025.05.23

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)